
UPUTE ZA SASTAVLJANJE I UPOTREBU 
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SAMO ZA VANJSKU UPOTREBU 

PROČITAJTE UPUTE PRIJE MONTIRANJA. 

ČUVAJTE I SPREMITE OVE UPUTE ZA BUDUĆU REFERENCU. 

 

 
 
 
 

 

 

KORISTITE SAMO ISPORUČENO CRIJEVO I PRIKLJUČAK ZA NJEGA! 
 
AKO VAM TREBA BILO KOJI ZAMJENSKI DIO, KONTAKTIRAJTE NAŠ 
SERVISNI ODJEL ILI SVOG PRODAVNIKA. 
 
KORIŠTENJE NEOVLAŠTENIH DIJELOVA MOŽE STVORITI OPASNO 
OKRUŽENJE I UVJETE . 



2 

 

 
UPOZORENJE 

 

Ako se upute zanemaruju ili se ne slijede, može doći do opasnog požara ili eksplozije. 

 

Ispravna montaža, montaža i njega roštilja odgovornost je kupca. Nepoštivanje uputa u ovom 

priručniku može rezultirati osobnim ozljedama i/ili oštećenjem imovine. 

 

AKO NJUŠITE PLIN, RADI VAŠE SIGURNOSTI: 

 

1. zatvorite dovod plina na plinskoj boci, 

 

2. potpuno ugasiti plamen, ne koristiti nikakve električne uređaje, 

 

3. temeljito prozračite prostor, 

 

4. pregledajte predmet zbog curenja prema uputama u ovom priručniku, 

 

5. ako miris potraje, odmah kontaktirajte svog prodavača ili dobavljača plina. 

 

UPOZORENJE: 

 

1. Nakon svakog punjenja boce provjerite nepropusnost svih spojeva. 

2. Nikada ne provjeravajte curenje šibicom ili otvorenim plamenom. 

3. Nemojte skladištiti niti koristiti benzin ili druge zapaljive plinove i tekućine u blizini ovog ili bilo kojeg 

drugog uređaja. 

4. Sve boce s ukapljenim naftnim plinom (LPG - ukapljeni naftni plin, propan-butan, autoplin) koje nisu 

priključene i korištene ne smiju se skladištiti u blizini ovog ili bilo kojeg drugog uređaja. 

 

Montaža 
UPOZORENJE: Iako su učinjeni svi napori da se uklone svi oštri rubovi u konstrukciji ovog roštilja, pažljivo 

rukujte svim dijelovima kako biste izbjegli slučajne ozljede. 

Potreban alat: Phillips ili standardni odvijač, ili ključ (višenamjenski ključ je uključen) ili kliješta. 

MONTAŽA: 

Pažljivo pročitajte sve upute prije nastavka. Pronađite veliko, čisto područje za postavljanje roštilja. Prema 

potrebi pogledajte popis dijelova i dijagram sastavljanja. Roštilj se sastoji od dosta velikih dijelova, pa je 

preporučljivo da ga sastavljaju dvije osobe. 

 

UPOZORENJE: Provjerite je li sva plastična zaštita uklonjena prije sastavljanja! 

 

UPOZORENJE:  

Nemojte pomicati uređaj tijekom uporabe. 

Kada uređaj nije u uporabi, zatvorite dovod plina na plinskoj boci. 

Ne prerađujte uređaj. 

Bočne i stražnja strana uređaja moraju biti najmanje 3 m udaljena od zapaljivih tvari i konstrukcija.. 
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MONTAŽA : 
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12 KOM 
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Tehničke informacije : 

 

Promjer cilindra za bočni plamenik mora biti između 140 i 240 mm. 

INFORMACIJE I UPOZORENJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
VAŽNO: 

 
Pažljivo pročitajte sljedeće upute kako biste bili sigurni da je vaš roštilj pravilno instaliran, sastavljen i 

isporučeno. 

Nepoštivanje ovih uputa može dovesti do ozbiljnih osobnih ozljeda i/ili materijalne štete. 

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s montažom ili radom, obratite se svom prodavaču ili tvrtke za prirodni 

plin. 

Uređaj i cilindar uvijek koristite na ravnoj podlozi. 

Nikada nemojte paliti roštilj ili stražnje plamenike dok je poklopac roštilja zatvoren. 

Nikada ne palite bočni plamenik sa zatvorenim poklopcem. 

Za roštilj se mogu koristiti plinske boce između 9 kg i 12,7 kg. Vaš će roštilj raditi bolje ako to učinite 

korišteni su propan ili mješavine ukapljenog naftnog plina. Možete koristiti butan, ali možete zbog tipa 

uređaja, cilindar se smrzava, a plin se dovodi pod sniženim tlakom, što utječe na rad vašeg roštilja. 

 
NAPOMENA ZA POTROŠAČA: Zadrži za budućnost referenca 
 
 

ŠIFRA UREĐAJA: B 401 

UKUPNA ULAZNA 
TOPLINA: 
(SVE KATEGORIJE PLINA) 

 
Glavni plamenik = 14,8kW 
Bočni plamenik = 4,5 kW 
 

KATEGORIJA PLINA: I 3+ (28-30/37) I 3B/ P( 30) 

VRSTE PLINA: Butan Propan LPG PLINSKE SMJEŠAVINE 

TLAK PLINA: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar 

VELIČINA INJEKTORA:  
Glavni plamenik: 0,93 mm 
Bočni plamenik: 0,98 mm 
 

IDENTIFIKACIJSKI KOD:  
ZA KORIŠTENJE NA OTVORENOM IU DOBRO PROZRAČENIM PROSTORIMA 
DOSTUPNI DIJELOVI MOGU BITI VRLO VRUĆI. MALA DJECA NE SMIJU BITI PREBLIZU UREĐAJA. 
NEMOJTE POMICATI UREĐAJ TIJEKOM UPORABE 
ISKLJUČITE DOVOD PLINA NAKON UPOTREBE. 
NEMOJTE MODIFICIRATI UREĐAJ. 
TIJEKOM UPORABE UREĐAJ TREBA DRŽATI PODALJE OD ZAPALJIVIH MATERIJALA. 
PAŽLJIVO PROČITAJTE KORISNIČKI PRIRUČNIK PRIJE UPORABE UREĐAJA. 
OSIM TOGA, MORA SE KORISTITI LOGOTIP ILI UPOZORENJE PROTIV ZAČEPLJIVANJA 
PLINSKE BOCE NA MJESTA UREĐAJA KOJA ZA TO NISU PREDVIĐENA. 
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SPAJANJE PLINSKE BOCE NA UREĐAJ 
Ovaj uređaj je prikladan samo za korištenje s niskotlačnim plinskim smjesama butana ili propana ili 

ukapljeni naftni plin (LPG), koji su opremljeni odgovarajućim niskotlačnim regulatorom preko 

savitljive cijevi. Crijevo mora biti pričvršćeno na regulator i uređaj stezaljkama za crijevo. Za roštilj koji je 

postavljen na 

I3B/P (30), I3+(28-30 / 37) moraju koristiti regulator koji radi na butan na 30 mbar i propan na 37 mbar. 

Za I3B/P (50), regulator radi s mješavinom butana i propana pri 50 mbar. Provjerite je li regulator 

certificiran prema normi EN16129. 

Kontaktirajte svog (UNP) LPG distributera za informacije o odgovarajućem regulatoru za vašu plinsku 

bocu. 

 

Regulator i cijev 

Koristite samo za LPG odobrene regulatore i crijeva pri gore navedenim tlakovima. Očekivani životni vijek 

regulatora procjenjuje se na 2 godine. 

Korištenje pogrešnog regulatora ili crijeva nije sigurno; uvijek provjerite imate li ispravne dijelove prije 

korištenja roštilja. 

Cijev koja se koristi mora biti u skladu s relevantnim standardom u zemlji uporabe. Duljina cijevi ne smije 

biti veća od 1,5 metara. Istrošeno ili oštećeno crijevo mora se zamijeniti. Pazite da crijevo nije začepljeno, 

savijeno ili u kontaktu s bilo kojim dijelom roštilja osim na mjestu gdje dovodi plin. 

 

Skladištenje uređaja 

Pohranjivanje uređaja u zatvorenom prostoru dopušteno je samo ako je cilindar odspojen i izvađen iz 

uređaja. Ako neko vrijeme nećete koristiti uređaj, čuvajte ga u originalnom pakiranju i na suhom mjestu bez 

prašine. 

 
Plinska boca 

 
Plinska boca se ne smije ispuštati s visine niti se njome grubo rukovati! Bocu uvijek držite u uspravnom 

položaju. Provjerite je li boca udaljena od izvora plamena tijekom rada i prije nego što je zamijenite. Ako se 

uređaj ne koristi, bocase mora odvojiti. Nakon odspajanja boce s uređaja, ponovno postavite zaštitnu 

kapicu na baocu. Boca mora biti smještena izvan kućišta uređaja. 

Bocu treba čuvati na otvorenom u uspravnom položaju i izvan dohvata djece. Nikada je ne skladištite na 

mjestima gdje temperatura može preći 50°C. Nemojte je skladištiti u blizini vatre, svjećica ili drugih izvora 

paljenja. NE PUŠITE U OKOLINI UREĐAJA. 

 
Ovaj roštilj je dizajniran za vanjsku upotrebu, daleko od zapaljivih materijala. Važno je da iznad njega nema 

prepreka i da su sve prepreke udaljene najmanje 1 m od bočne ili stražnje strane uređaja. 

Važno je da ventilacijski otvori uređaja nisu začepljeni. Roštilj treba koristiti na ravnoj, stabilnoj površini. 

Uređaj mora biti zaštićen od izravnog vjetra i postavljen tako da bude zaštićen od prodiranja eventualne 

kapajuće vode (npr. kiše). 

 
Korisnik ne smije mijenjati uređaj ili njegove dijelove. Na bilo kojem dijelu ovog roštilja ne smiju se 

raditi nikakve izmjene. 

 

Budući da ovaj roštilj nema ograničenja u pogledu 

emisije neizgorjelih plinova, mora se postaviti i/ili  

koristiti na otvorenom ili u dovoljno prozračenom  

prostoru. Postavite uređaj u prostoriju koja mora  

imati najmanje 25% otvorene površine  

(zbroj površine zida).  
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SPAJANJE UREĐAJA 
 
Prije spajanja provjerite da nema nečistoća zaglavljenih u glavi plinskog cilindra, regulatoru, plameniku i 

otvorima plamenika. Pauci i insekti mogu se ugnijezditi unutra i začepiti plamenik/venturijev otvor na 

otvoru. Začepljen plamenik može dovesti do požara ispod uređaja. 

 

Očistite otvore plamenika visokoučinkovitim sredstvom za čišćenje cijevi. 

 

Pričvrstite cijev na uređaj tako da je uz pomoć ključa zavrnete na spojni navoj. Prilikom mijenjanja crijeva 

potrebno ga je stezaljkama za crijevo pričvrstiti na spojeve uređaja i regulatora. Kada se roštilj ne koristi, 

odvojite regulator od cilindra (prema uputama koje ste dobili uz regulator). 

 

Roštilj koristite samo u područjima s dobrim protokom zraka. Kada koristite roštilj, nemojte ometati protok 

zraka prema plameniku. KORISTITE OVAJ ROŠTILJ SAMO NA OTVORENOM. 

 

PROVJERITE DA UREĐAJ NE PROPUŠTA PRIJE UPOTREBE 
 

Nikad ne tražite propuštanja s otvorenim plamenom, uvijek koristiti blagu sapunicu. 

 
KAKO PROVJERITI IMA LI PROPUŠTANJA 
 
Pomiješajte otopinu za otkrivanje curenja miješanjem 1 dijela sapuna za ruke s 3 dijela vode. 

Provjerite je li ventil u položaju "OFF". 

Spojite regulator na bocu, ON/OFF ventil na plamenik, provjerite jesu li svi priključci čvrsto na mjestu, zatim 

uključite plin. 

Nanesite sapunicu na cijev i sve spojeve. Tamo gdje se pojave mjehurići, površina curi, što je potrebno 

popraviti prije upotrebe. 

Nakon što ste ispravili pogrešku, ponovno testirajte vodom i sapunicom. 

Nakon ispitivanja zatvorite dovod plina u bocu. 

Ako otkrijete curenje koje se ne može popraviti, nemojte to pokušavati, već se odmah posavjetujte s 

prodavačem plina. 

 
 
Upute za paljenje roštilja 

 
1. Prije paljenja plamenika otvorite poklopac roštilja. 

2. Okrenite sve gumbe u smjeru kazaljke na satu u položaj "OFF". 

3. Spojite regulator na plinsku bocu. Uključite dovod plina na regulatoru. Koristite sapunicu da 

provjerite curi li plin između boce i regulatora. 

4. Pritisnite lijevi kontrolni gumb i okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na satu u položaj "Full 

rate". Čut ćete klik, uređaj za paljenje će to ponoviti 4 ili 5 puta, to će upaliti plamenik. Obratite 

pažnju je li plamenik upaljen. Ako nije, ponovite ovaj postupak. 

5. Ako se plamenik ne upali nakon ponovnog pokušaja, pričekajte 5 minuta i ponovite korak 4. 

6. Podesite intenzitet gorenja okretanjem gumba u položaj High/Low. 

7. Ako se plamenik ne pali, upalite uređaj šibicom kroz otvor za paljenje na bočnoj strani uređaja. Za 

popravak paljenja kontaktirajte svog trgovca plinom. 

8. Za paljenje preostalih plamenika redom slijeva na desno i ponovite korak 4. Kanal za unakrsnu 

vatru između plamenika zapalit će susjedni plamenik i tako dalje. Nikada ne pokušavajte prvo upaliti 

druge plamenike, uvijek počnite s lijevim plamenikom. 

9. Za isključivanje roštilja, zatvorite ventil cilindra ili stavite prekidač regulatora u položaj "OFF", a 

zatim okrenite upravljački gumb na uređaju u smjeru kazaljke na satu u položaj "OFF" za paljenje. 
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Upozorenje: Ako se plamenik ne pali, isključite upravljački gumb (u smjeru kazaljke na satu) i također 

zatvorite ventil boce. Pričekajte pet minuta prije ponovnog pokušaja paljenja. 

 

 
Upute za paljenje (bočni plamenik) 
 

1. Otvorite poklopac bočnog plamenika. 

2. Pritisnite gumb za upravljanje bočnim plamenikom i okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke na 

satu u položaj "Full rate". Ovo će upaliti bočni plamenik. Provjerite je li plamenik upaljen. Ako nije, 

ponovite ovaj postupak. 

3. Ako se plamenik ne upali nakon ponovnog pokušaja, pričekajte 5 minuta i ponovite korak 2. 

4. Podesite intenzitet gorenja okretanjem gumba u položaj High/Low. 

5. Ako se plamenik ne pali, upalite uređaj dugom šibicom ili zašiljenom dugom svijećom. Za popravak 

paljenja kontaktirajte svog trgovca plinom. 

6. Za isključivanje bočnog plamenika, okrenite upravljački gumb u smjeru kazaljke na satu u položaj 

"OFF". Za gašenje cijelog roštilja okrenite ventil cilindra ili prekidač regulatora u položaj "OFF", a 

zatim okrenite gumb za upravljanje na uređaju u položaj "OFF". 

 

Upozorenje: Ako se plamenik ne pali, isključite upravljački gumb (u smjeru kazaljke na satu) i također 

zatvorite ventil boce. Pričekajte pet minuta prije ponovnog pokušaja paljenja. 

 
Upute za paljenje (stražnji plamenik) 
 

1. Otvorite poklopac stražnjeg plamenika. 

2. Pritisnite gumb za upravljanje stražnjim plamenikom i okrenite ga u smjeru suprotnom od kazaljke 

na satu u položaj "Full rate". Ovo će upaliti stražnji plamenik. Provjerite je li plamenik upaljen. Ako 

nije, ponovite ovaj postupak. 

3. Ako se plamenik ne upali nakon ponovnog pokušaja, pričekajte 5 minuta i ponovite korak 2. 

4. Podesite intenzitet gorenja okretanjem gumba u položaj High / Low. 

5. Ako se plamenik ne pali, upalite uređaj dugom šibicom ili zašiljenom dugom svijećom. Za popravak 

paljenja kontaktirajte svog trgovca plinom. 

6. Za isključivanje bočnog plamenika, okrenite upravljački gumb u smjeru kazaljke na satu u položaj 

"OFF". Za gašenje cijelog roštilja okrenite ventil cilindra ili prekidač regulatora u položaj "OFF", a 

zatim okrenite gumb za upravljanje na uređaju u položaj "OFF". 

 

Upozorenje: Ako se plamenik ne pali, isključite upravljački gumb (u smjeru kazaljke na satu) i također 

zatvorite ventil cilindra. Pričekajte pet minuta prije ponovnog pokušaja bljeskalice. 

 

Prije prvog pečenja, koristite roštilj oko 15 minuta sa zatvorenim poklopcem i plinom na "LOW". To će 

"toplinski očistiti" unutarnje dijelove i ukloniti miris s obojene površine. 

 

Očistite svoj roštilj nakon SVAKE upotrebe. NEMOJTE koristiti abrazivna ili zapaljiva sredstva za čišćenje 

jer mogu oštetiti dijelove proizvoda i/ili izazvati požar. Očistite toplom vodom i sapunicom. 

 

UPOZORENJE: Dostupni dijelovi mogu biti vrlo vrući. Ne dopuštajte djeci preblizu vrućeg uređaja (čak ni 

tijekom hlađenja!). Preporuča se da koristite zaštitne rukavice (npr. rukavice za pećnicu) kada rukujete 

posebno vrućim komponentama. 
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ČIŠĆENJE I NJEGA 
 
PAŽNJA: Čišćenje i održavanje mora se obavljati kada je roštilj hladan i dok je dovod goriva u plinsku 

bocu isključen. 

 

ČIŠĆENJE 

Snažno zagrijte roštilj nakon svake upotrebe (oko 15 minuta) kako biste smanjili višak ostataka hrane. 

 

 

VANJSKA POVRŠINA 

Koristite blagi deterdžent ili otopinu sode bikarbone i tople vode. Za tvrdokorne mrlje možete koristiti 

neabrazivni prašak za čišćenje, a zatim isprati vodom. 

Ako boja na unutarnjoj površini poklopca roštilja izgleda kao da se "ljušti", masnoća na kojoj se kuhalo 

nakupila se i pretvorila u ugljik koji se ljušti. Temeljito očistite vrlo vrućom vodom i sapunicom. Isperite 

vodom i ostavite da se potpuno osuši. Nikada nemojte koristiti sredstvo za čišćenje pećnice. 

 
 
UNUTAR – DNO ROŠTLJA 

Uklonite ostatke četkom, strugačem i/ili jastučićem za čišćenje, zatim očistite sapunicom. Isperite vodom i 

ostavite da se osuši. 

 
 
DRVENE POVRŠINE 
Operite mekom krpom i vrućom sapunicom. Isprati vodom. Ne koristite abrazivna sredstva za čišćenje, 

odmašćivače ili koncentrirano sredstvo za čišćenje roštilja na drvenim dijelovima. 

 
 
REŠETKA ZA PEČENJE 
Koristite blagu sapunicu. Za tvrdokorne mrlje možete upotrijebiti neabrazivno sredstvo za čišćenje, a zatim 

isprati vodom.. 

 
 
ČIŠĆENJE PLAMENIKA 
Uz kontrolni gumb isključite plin i odvojite bocu. 

Uklonite rashladnu rešetku. 

Očistite plamenik mekom četkom ili upuhnite zračnim kompresorom i obrišite krpom. 

Očistite začepljene otvore sredstvom za čišćenje cijevi ili krutom žicom (kao što je otvorena spajalica). 

Provjerite ima li na plameniku oštećenja (pukotine ili rupe). Ako se utvrdi oštećenje, stari plamenik 

zamijenite novim. Ponovno postavite plamenik, provjerite jesu li otvori plinskog ventila pravilno postavljeni i 

pričvršćeni na ulazu plamenika (venturijeva cijev). 

 

 
SERVISIRANJE 
Plinski roštilj uvijek treba servisirati ovlašteni serviser ili ovlaštena osoba 
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RJEŠAVANJE PROBLEMA 

 

PROBLEM MOGUĆI UZROCI RJEŠENJA 

Plamenici se ne pale 

redoslijedom paljenja 

 

 

 

 

1. Boca je prazna 

2. Neispravan regulator 

3. Mlaznice u plameniku su začepljene 

4. Plinske mlaznice ili plinske cijevi su 

začepljene 

5. Žica elektrode je labava ili odvojena od 

elektrode ili jedinice za paljenje. 

6. Elektroda ili žica je oštećena; 

neispravan gumb za paljenje 

1. Zamijenite novom/punom bocom 

2. Provjerite ili zamijenite regulator 

3. Očistite plamenik 

4. Očistite mlaznice i plinsku cijev 

5. Ponovno spojite žice 

6. Zamijenite elektrodu i žicu za 

paljenje 

Plamenik se ne pali 

šibicom 

1. Boca je prazna 

2. Neispravan regulator 

3. Mlaznice u plameniku su začepljene 

4. Plinska mlaznica ili cijevi su 

začepljene 

1. Zamijenite novom/punom bocom 

2. Provjerite ili zamijenite regulator 

3. Očistite plamenik 

4. Očistite mlaznice i plinsku cijev 

Mali plamen ili povratni 

udar (vatra u cijevi 

plamenika - može se 

čuti šištanje ili 

zveckanje 

1. Boca je premala 

2. Mlaznice u plameniku su začepljene 

3. Plinske mlaznice ili plinske cijevi su 

začepljene 

4. Previše vjetrovito 

1. Zamijenite većom bocom 

2. Očistite plamenik 

3. Očistite mlaznice i plinsku cijev 

4. Roštilj postavite na mjesto koje 

je zaštićenije od vjetra 

 
 

JAKO VAŽNE INFORMACIJE 
 

NJEGA I ZAŠTITA INOX POVRŠINA 
 

Vaš roštilj sadrži komponente od nehrđajućeg čelika koje su izrađene od nehrđajućeg čelika srednje 

kvalitete. Sve vrste nehrđajućeg čelika zahtijevaju određenu razinu njege i zaštite kako bi zadržale svoj 

izgled. Nehrđajući čelici nisu otporni na koroziju i, suprotno uvriježenom mišljenju, zahtijevaju održavanje. 

Sve vrste nehrđajućeg čelika zahtijevaju često čišćenje slatkom vodom kako bi se izbjegla oksidacija i 

drugi korozivni problemi. 

 

Za moderan izgled, vaš je roštilj izrađen od nehrđajućeg čelika s brušenom završnom obradom. Ovaj 

brušeni završni sloj postiže se obradom nehrđajućeg čelika abrazivnim postupkom koji uklanja zrcalni 

završni sloj. Nehrđajući čelik s brušenom završnom obradom zahtijeva često čišćenje i njegu kako bi 

održao svoj izgled. Bez odgovarajuće njege mogu se pojaviti znakovi korozije. 

Nehrđajući čelik je svakako materijal koji zahtijeva održavanje. Čistoća i nehrđajući čelik usko su povezani. 

 

Nakon montaže preporučamo nanijeti tanak sloj maslinovog ulja čistom krpom na sva izložena područja od 

nehrđajućeg čelika. Zatim ga treba ispolirati i sredstvo za poliranje ukloniti drugom čistom krpom do 

nemasnog finiša. Ovaj postupak pomoći će u zaštiti od prljavštine i drugih korozivnih kontaminanata 

pružajući privremeni štit siguran za hranu. Sloj maslinovog ulja također olakšava naknadno poliranje i 

uklanjanje otisaka prstiju. Ovaj postupak treba često ponavljati tijekom čišćenja roštilja. 
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Možda ste kupili zaštitnu navlaku za svoj roštilj. Preporuča se da uvijek koristite zaštitu za roštilj kada se 

roštilj ne koristi kako biste zaštitili svoju investiciju. Međutim, ključno je razumjeti da ako roštilj nije hladan, 

čist i suh kada postavite štitnik, njegovo korištenje zapravo može uzrokovati štetu. Štitnik postavljen na 

topli, mokri ili nečisti roštilj (ili bilo koja kombinacija ovih čimbenika) zapravo može biti vrlo učinkovit 

uzročnik korozije! 

 

Iz tog razloga, roštilj uvijek mora biti hladan, čist od bilo kakve površinske prljavštine ili prljavštine i temeljito 

suh prije postavljanja zaštitnog poklopca. Ovo je osobito važno prije nego što se roštilj pohrani na bilo koje 

vrijeme, tj. ako se roštilj ne koristi često ili kada se sprema tijekom zimskih mjeseci. 

Kako bi zadržali kvalitetu završne obrade vašeg roštilja od nehrđajućeg čelika, vlasnik mora marljivo 

njegovati i održavati svoj roštilj u skladu s ovim savjetima. 

 

Pazite na svoju investiciju i dobro će vam služiti dugi niz godina. 
 

 

 


